El Jefe de Gobierno, Saad Eddine El Othmani, afirmó, el domingo por la tarde en Adís Abeba, la voluntad de Marruecos de compartir sus experiencias exitosas en el sector agrícola con los países africanos hermanos.
El Othmani, que participó en una reunión de alto nivel sobre la transformación de la agricultura en el continente africano, celebrada al margen de la 32ª Cumbre Ordinaria de la Unión Africana, destacó a este respecto los alentadores resultados logrados por Marruecos en el marco del Plan Marruecos Verde.
Estos resultados permitieron al Reino avanzar de manera significativa en la gestión de los recursos hídricos, la utilización de las tecnologías agrícolas avanzadas, el fomento de la investigación científica en el sector agrícola y la promoción de los productos agrícolas, precisó el jefe del ejecutivo.
La cumbre de la Unión Africana abrió, el domingo en Adís Abeba, los trabajos de su 32ª sesión ordinaria con la participación de Marruecos.
El jefe de Gobierno, Saâd Dine El Otmani, preside la delegación marroquí a esta cumbre, que se compone del ministro de Asuntos Exteriores y Cooperación Internacional, Nasser Bourita, y el ministro delegado encargado de Cooperación Africana, Mohcine Jazouli.

