El ministro libio del Interior, Fathi Bachagha, expresó, el martes en Rabat, la aspiración de su país a reforzar su cooperación con Marruecos y a beneficiarse de la experiencia marroquí en diversos ámbitos, especialmente en materia de apoyo a la seguridad y la estabilidad y la mejora de las condiciones de inversión.
En una reunión con el Jefe de Gobierno, Saâd Dine El Otmani, el dirigente libio expresó el agradecimiento del pueblo libio a SM el Rey Mohammed VI, al Gobierno y al pueblo marroquíes por el continuo apoyo del Reino de Marruecos a Libia para instaurar la estabilidad en el país, según un comunicado del departamento del Jefe de Gobierno.
En este sentido, Bachagha recordó la iniciativa responsable e imparcial del Reino que acogió las conversaciones del Skhirat entre las partes libias, que culminaron con la adopción del Acuerdo del Skhirat, que pretende ser un "terreno ideal" para la reconciliación en Libia.
Por su parte, El Otmani reiteró "el apoyo de Marruecos, bajo la sabia dirección de Su Majestad el Rey, a los esfuerzos de los hermanos libios para restablecer la estabilidad en el país, así como su compromiso con el respeto a la soberanía de los Estados y al principio de no injerencia que caracteriza la política exterior del Reino".
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